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Всеукраїнське дослідження «Думки і погляди населення України (Омнібус)» 

проводилося Київським міжнародним інститутом соціології з 10 травня 

по 6 червня 2018 року. Польовий етап тривав з 18 травня по 5 червня 

2018 року. У перебігу дослідження вивчалися думки дорослих жителів 

України (у віці 18 років і старше).   

 

Загалом в рамках дослідження було проведено 2025 інтерв’ю з 

респондентами, які проживають у 110 населених пунктах України. 

 

Статистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і за дизайн-ефекту 1.5) 

не перевищує: 
Å 3.3% для показників, близьких до 50%, 

Å 2.8% для показників, близьких до 25 або 75%, 

Å 2.0% для показників, близьких до 12 або 88%, 

Å 1.4% для показників, близьких до 5 або 95%, 

Å 0.7% для показників, близьких до 1 або 99%. 

 

ПРО ДОСЛІДЖЕННЯ 



ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ,  
ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 

˨͔͔͗ͪͦ͡Υ  
˴͙͍ͫ͝Έ͙͚͟ ˸͙͚͗ͤ͊ͪͦ͒ͤ͜ ˱͙ͤͫͭͭͯͭ ˿ͦͼ͎ͦͦ͜͜͡͝Σ нлму 
͔̇ͤͭͪ ˾͍͊ͯͣͦ͊͘͟Σ ̅ͦͤ͒  ζ˨͔͙ͣͦͪ͊ͭ͟;ͤ͜ ͤ͜͜ͼ͙͍͙͊ͭ͜ ͔ͣͤ͜͜ ˱͡Έ͊͟ ˴ͯ;͔͍ͪ͊͜η нлмо  

  2009 2013 2018 

Так, повною мірою 13,6 10,2 13,7 

В основному, існує 53,8 45,9 41,3 

В основному, не існує 17,9 29,0 21,5 

Зовсім не існує 4,5 7,3 13,1 

ВАЖКО СКАЗАТИ  10,1 7,6 10,4 

  2009 2013 
 

2018 
 

Існує (повною мірою чи в основному) 67,4 56,1 55,0 

Не існує (завсім чи в основному) 22,4 36,3 34,6 

ВАЖКО СКАЗАТИ  10,1 7,6 10,4 
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ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 
Результати в залежності від гендеру 
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Село Селище мiського 
типу 

Маленьке мiсто 
(до 20 тисяч 
мешканцiв) 

Середнє місто 
(20-49 тис.) 

Місто з 
населенням 50-

99 тис. 

Велике місто 
(100-499 тис.) 

Дуже велике 
місто (більше 

500 тис.) 

Так, повною мірою В основному, існує В основному, не існує Зовсім не існує ВАЖКО СКАЗАТИ 

˨͔͔͗ͪͦ͡Υ  
˴͙͍ͫ͝Έ͙͚͟ ˸͙͚͗ͤ͊ͪͦ͒ͤ͜ ˱͙ͤͫͭͭͯͭ ˿ͦͼ͎ͦͦ͜͜͡͝Σ нлму 

ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 
Розподіл за розміром населеного пункту 
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Міське населення 

Так, повною мірою В основному, існує 

В основному, не існує Зовсім не існує 
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Сільське населення 

Так, повною мірою В основному, існує 

В основному, не існує Зовсім не існує 

ВАЖКО СКАЗАТИ 

  Існує Не існує 
Важко 

сказати 

 Міське населення 54,4% 35,9% 9,7% 

 Сільське населення 56,2% 31,9% 11,9% 

˨͔͔͗ͪͦ͡Υ  
˴͙͍ͫ͝Έ͙͚͟ ˸͙͚͗ͤ͊ͪͦ͒ͤ͜ ˱͙ͤͫͭͭͯͭ ˿ͦͼ͎ͦͦ͜͜͡͝Σ нлму 

ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 
Розподіл по типу населеного пункту 
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18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60-69 років 70+ років 

Так, повною мірою В основному, існує В основному, не існує Зовсім не існує ВАЖКО СКАЗАТИ 

˨͔͔͗ͪͦ͡Υ  
˴͙͍ͫ͝Έ͙͚͟ ˸͙͚͗ͤ͊ͪͦ͒ͤ͜ ˱͙ͤͫͭͭͯͭ ˿ͦͼ͎ͦͦ͜͜͡͝Σ нлму 

ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 
Результати в залежності від віку респондентів 
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Нам не вистачає 
грошей навіть на 

їжу 

Нам вистачає 
грошей на їжу, але 
купувати одяг вже 

важко 

Нам вистачає 
грошей на їжу, одяг 
і ми можемо дещо 

відкладати 

Ми можемо 
дозволити собі 
купувати деякі 

коштовні речі (такі  

Важко сказати Відмова 
відповідати 

Так, повною мірою В основному, існує В основному, не існує Зовсім не існує ВАЖКО СКАЗАТИ 

˨͔͔͗ͪͦ͡Υ  
˴͙͍ͫ͝Έ͙͚͟ ˸͙͚͗ͤ͊ͪͦ͒ͤ͜ ˱͙ͤͫͭͭͯͭ ˿ͦͼ͎ͦͦ͜͜͡͝Σ нлму 

ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 
Розподіл за фінансовим станом респондентів 
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Початкова 
(менше 7 класів) 

Неповна середня 
(менше 10 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища (3 
курси і більше) 

Повна вища ВС/НЗ 

Так, повною мірою В основному, існує В основному, не існує Зовсім не існує ВАЖКО СКАЗАТИ 

˨͔͔͗ͪͦ͡Υ  
˴͙͍ͫ͝Έ͙͚͟ ˸͙͚͗ͤ͊ͪͦ͒ͤ͜ ˱͙ͤͫͭͭͯͭ ˿ͦͼ͎ͦͦ͜͜͡͝Σ нлму 

ЧИ ІСНУЄ В УКРАЇНІ СВОБОДА СЛОВА? 
Результати в залежності від освіти респондентів 



Методологія дослідження 

 

Å Всеукраїнське дослідження «Думки і погляди населення України (Омнібус)» проводилося Київським міжнародним 
інститутом соціології у травні - червні 2018 року. У перебігу дослідження вивчалися думки дорослих жителів України (у віці 
18 років і старше). Основні етапи дослідження включали розробку анкети та супровідного інструментарію, розробку вибірки, 
проведення інтерв’ю з респондентами, контроль якості виконаної роботи, введення та перевірку даних на логічні помилки, 
підготовку остаточного масиву даних, таблиць одновимірних розподілів.   

Å Для проведення опитування була розроблена стратифікована, чотириступенева випадкова вибірка, випадкова на 
кожному ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого населення, яке постійно проживає на території України, не 
проходить військову службу і не перебуває у в’язницях або медичних закладах (лікарнях, медичних інтернатах). Спочатку 
населення України було стратифіковане за регіонами (24 області та м. Київ), далі населення кожного регіону додатково 
стратифікувалося на міське (міста і селища міського типу) і сільське населення (за винятком м. Києва, де населення суцільно 
міське). Тобто, у цілому, населення України було поділене на 49 страт. Для кожної страти пропорційно до чисельності 
дорослого населення визначалося, скільки інтерв’ю в ній має бути проведено, а також скільки населених пунктів, де буде 
проводитися опитування, має припадати на неї.  

Å Після стратифікації проводився відбір конкретних точок, де мали працювати інтерв’юери. На першому етапі в межах 
кожної страти відбиралися населені пункти. Міські населені пункти відбиралися з імовірністю, пропорційною до чисельності 
дорослого населення в населеному пункті. В межах страт сільського населення спочатку відбиралися райони (з імовірністю, 
пропорційною до чисельності дорослого сільського населення в районі), а в межах уже відібраного району випадковим 
чином відбиралися села. На другому етапі в межах кожного населеного пункту відбиралися виборчі дільниці. На третьому 
етапі для кожної виборчої дільниці відбиралася початкова адреса – вулиця, номер будинку та, у випадку багатоповерхових 
будинків, номер квартири, з якої інтерв’юери розпочинали опитування. На четвертому етапі відбувався відбір і опитування 
респондентів методом модифікованої маршрутної вибірки.  

Å У Луганській та Донецькій областях опитування проводилися тільки на територіях, що контролюється Україною. На 
території автономної республіки Крим опитування не проводилося 
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